

NEO NA PELÍŠEK kašle

Herečka, zpěvačka a pedagožka Jana Vaculíková vystudovala muzikálové herectví. V poslední době byla Lorraine (v Draculovi), Ofélie (Hamlet), Agnes v muzikálu Krysař, v muzikálu Tajemství je Anežkou a Kamilou. Hrála v několika zahraničních a českých filmech – třeba v italském Komisaři Maigretovi, v českých Expertech. V hudebním filmu Kvaska ztvárnila jednu z hlavních rolí, Romanu. Kromě herectví a zpěvu se věnuje také tanci. Na státní konzervatoři v Praze vyučuje interpretaci zpěvu.

„Velice ráda jsem se do Kalichu vrátila i nyní v Jacku Rozparovači, tam máte jistotu, že dělají kvalitní věci a že to je na profesionální úrovni. Nikdy se vám nestane, že vám třeba zůstanou dlužní gáži. V Jacku Rozparovači mám jednu hlavní a jednu vedlejší roli, jsem Poly a Katrin. Poly zpívá nádhernou písničku. Při takové zátěži se samozřejmě těším domů, kde na mě čeká náš kamarád pes Neo, občas mu také řeknu Nejíček. Je to Parson Russel teriér,“ světuje se Jana.

„Pejska jsem si doslova vyplačila. Přála jsem si ho už dlouho, ale můj muž o psovi v bytě nechtěl ani slyšet. Nakonec se nechal doslova ukecat. Rasu mi pomohla vybrat moje kolegyně z konzervatoře přes internet. Když mi přečetla, jakou bude mít povahu, hned jsem se v něm zhlédla!

Je to neuvěřitelný rošťák, velice chytrý a stále aktivní. Nenechá nás chvíli v klidu, pořád si s něčím hraje a je velice vnímavý. Rozumí mi téměř každé slovo, a když je mi zle, tak mi dělá samaritána. Doma nic neníčí, jen si občas, když byl malinký, vylízal malé kolečko na zdi. Ta mu chutnala. Asi mu chyběl vápník...

Samozřejmě že spí s námi v posteli, a jak se rozvaluje! Někdy mám pocit, že už tam pro mě není místo. Koupila jsem mu pelíšek, ale spávat chce za každou cenu s námi! Je to paličák!“
d o d á v á
s úsměvem herečka. www.parson.cz

Parson Russel (Jack) teriér

Zakladatel tohoto plemene reverend John (Jack) Russel se narodil v roce 1795 v Dartmouthu, v Devonu. Byl zkušeným jezdcem a ohromným lovcem, náruživě se zapojil do chovu a výběru teriérů. V roce 1873 byl založen Kennel Club a právě Russel se stal jedním z jeho členů. Když studoval na Oxfordu, pořídil si svého prvního teriéra – bílou fenku se značeními blízcími se dnešnímu standardu.

Jack Russel se ujal několika různých mezi sebou zkřížených teriérů, a to jednobarevných i různobarevných se záměrem zlepšit schopnosti pro lov. Tato tradice – křížení s jinými typy teriérů – pokračovala i později. Od konce 2. světové války se toto plemeno na evropském kontinentě těšilo stále rostoucí popularitě, vynikalo při honech na lišku. Plemeno bylo definitivně uznáno 4. června 2001.

KAREL STRAKA

Co ještě nevíte

Parson Russel teriér je robustní a houževnatě pracující pes, vyvážené postavy čelisti – silné a svalnaté, oči – mandlově tvarované, hluboko posazené, tmavé a s horlivým výrazem, uši – malé, tvarované do písmene V, spadající dopředu, krk – svalnatý, dlouhý, záda – silná a rovná, přední končetiny musí být silné, jejich klouby nejsou otočené dovnitř ani ven.

Parson Russel teriér je dovedný, aktivní a hbitý pes, který je zvláště vhodný pro výdrž a rychlost. Je velice smělý a přátelský, průměrně se dožívá 13 až 14 let.

Foto: autor